
 

 

УКРАЇНА  

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

 

14 січня 2016 року   № 13/А-2016 

 

 

 

Про створення комісії з передачі приймання 

реєстраційних  справ   

 

Відповідно до статей  п. 7 ст 19 та п. 23 ст 25 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», розділу ІІ Прикінцеві  та перехідні положення  законів України  №834- VIII 

«Про внесення змін  до Закону України «Про державну реєстрації речових прав  на нерухоме  

майно  та їх обтяжень»  та   №835- VIII «Про внесення змін  до Закону України  «Про  

державну  реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців», з  метою передачі 

реєстраційних  справ: 

 

1. Створити комісію з передачі приймання  від Роздільнняського  міжрайонного  

управління юстиції реєстраційних  справ  з  реєстрації речових прав  на нерухоме  майно та  

юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, у такому складі: 

 

Цибенко Дмитро Олександрович – перший заступник голови районної державної  

адміністрації, голова комісії; 

Ротарь Олеся Олександрівна  – адміністратор відділу надання адміністративних  

послуг районної державної  адміністрації, секретар  комісії; 

Члени комісії: 

Головко Ольга Яківна – керівник апарату районної державної  адміністрації; 

Качковська Оксана Володимирівна  - державний реєстратор -  начальник відділу  

державної  реєстрації  юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та легалізації   

громадських  формувань  Роздільнянського МРУЮ  

Сьомбак Віталій Ярославович – головний спеціаліст  відділу державної  реєстрації 

речових прав  на нерухоме  майно  та їх обтяжень  Роздільнянського МРУЮ;  

 

2. Роздільнянському  міжрайонному управлінню юстиції   визначити перелік та 

кількість реєстраційних  справ  та скласти їх  опис  для передачі та до 01 березня 2016 року  

надати  його  комісії  для приймання.  

 

3. Відділу надання адміністративних  послуг  районної державної  адміністрації  

підготувати  до 01 березня 2016 року приміщення   для прийому та зберігання  архівних 

реєстраційних   справ.   

 



4. Комісії здійснити прийом передачу реєстраційних  справ  та до 01 квітня 2016 

року інформувати голову районної державної  адміністрації.  

 

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на  першого 

заступника голови райдержадміністрації. 

 

 

Голова Роздільнянської 

районної державної адміністрації                                                                         А.А. Карпенко  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


